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Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ υποστηρίζει ΨΗΦΟ
ΣΤΟ ΑΚΕΛ (Ηλεκτρονικό Άρθρο)

Ιστορικό Σημείωμα

Αυτό το ηλεκτρονικό άρθρο δημοσιεύτηκε τον Μάη του 2011 στην ιστοσελίδα της Εργατικής
Δημοκρατίας.

Περιεχόμενο

Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ υποστηρίζει ΨΗΦΟ ΣΤΟ ΑΚΕΛ

Αυτές οι εκλογές διεξάγονται μέσα σε ένα έντονο κλίμα αντιπαράθεσης και πόλωσης. Από την πρώτη
στιγμή της εκλογής Χριστόφια στην εξουσία το πολιτικό κατεστημένο που τόσα χρόνια προσπαθούσε
να περιθωριοποιήσει την αριστερά, η εκκλησία και τα πιο ακραία κομμάτια της δεξιάς, άσκησαν μια
έντονη αντιπολίτευση με άξονα κυρίως το κυπριακό και την προοπτική διευθέτησης του στα πλαίσια
μιας δικοινοτικής, διζωνικής Ομοσπονδίας.

Με αυτό το κομμάτι συνταυτίστηκε αργότερα και η ΕΔΕΚ όταν αποχώρησε από την κυβέρνηση
κατηγορώντας τον Χριστόφια ότι έκανε παραχωρήσεις στους τουρκοκύπριους. Σ΄αυτό το
στρατόπεδο βρίσκεται ουσιαστικά και ένα κομμάτι της συμπολίτευσης του ΔΗΚΟ που μένει πιστό
στις απορριπτικές παρακαταθήκες του Τασσου Παπαδόπουλου. Τον τελευταίο χρόνο σ΄ αυτό το
στρατόπεδο προσχώρησε και ο ΔΗΣΥ. Παρά το ότι αρχικά στήριξε τις επιλογές Χριστόφια στο
Κυπριακό τον τελευταίο χρόνο, ενόψει των εκλογών έβαλε τις φουστανέλες και σήκωσε τα λάβαρα
του Ελλάς – Ελλήνων – Χριστιανών.

Μέσα σε αυτές τις συνθήκες παίχτηκε πολύ έντονα τα τελευταία δυο χρόνια το χαρτί του εθνικισμού,
του ρατσισμού και της ξενοφοβίας. Αυτό έδωσε τη δυνατότητα στους φασίστες που τόσο καιρό ήταν
στο περιθώριο της κοινωνίας να βγουν ανοιχτά, να παρελαύνουν στους δρόμους, να κτυπούν
τουρκοκύπριους και μετανάστες, ακόμη και να βρίζουν ανοικτά τον Χριστόφια σαν «Προδότη
Καταδότη». Τώρα κατεβαίνουν και στις εκλογές με το ΕΛΑΜ.

Μαζί με τα λάβαρα του εθνικισμού, «συμπολίτευση» και αντιπολίτευση σηκώνουν και τις ασπίδες του
νεοφιλελευθερισμού για να προστατέψουν τα συμφέροντα του κεφαλαίου που θέλει να φορτώσει τα
βάρη της κρίσης στις πλάτες των εργαζομένων και των συνταξιούχων. Αντιτάχθηκαν στα μέτρα της
κυβέρνησης που χτυπούσαν το κεφάλαιο και υποστήριξαν και υπερθεμάτισαν όσα χτυπούσαν τους
εργαζόμενους και τους συνταξιούχους.

Δεν υπάρχει αμφιβολία βέβαια ότι ο κόσμος που πριν τρία χρόνια έδωσε όλες του τις δυνάμεις για να
εκλεγεί ο Χριστόφιας κάτω από το σύνθημα για δίκαιη κοινωνία και δίκαιη λύση σήμερα θα νοιώθει
απογοητευμένος. Ούτε το ένα έγινε ούτε το άλλο. Αντίθετα νοιώθει ότι βρίσκεται πολύ μακριά και
από τα δύο. Βέβαια δεν υποσχέθηκε σοσιαλισμό όταν κέρδιζε την εξουσία αλλά μια καλύτερη
διαχείριση του καπιταλισμού. Όμως φαίνεται ότι ούτε αυτό δεν κατάφερε να το κάνει με τρόπο που
να ωφελήσει πραγματικά τους απλούς ανθρώπους.
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Παρ΄ όλα αυτά σε αυτές τις εκλογές κάθε απώλεια του ΑΚΕΛ θα καταγραφεί σαν απώλεια προς τα
δεξιά. Θα καταγραφεί σαν νίκη των εθνικιστών, σαν νίκη της πολιτικής του ρατσισμού και της
ξενοφοβίας, σαν νίκη της πιο σκληρής νεοφιλελεύθερης πολιτικής.

Γι αυτό και η Εργατική Δημοκρατία σε αυτές τις εκλογές υποστηρίζει ψήφο στο ΑΚΕΛ χωρίς
αυταπάτες και χωρίς καμιά ανοχή σε δεξιές επιλογές. Ψηφίζουμε μαζί με τους συντρόφους που την
προηγούμενη περίοδο δώσαμε τις μάχες ενάντια στους φασίστες, ενάντια στο ρατσισμό και τον
εθνικισμό, που αντισταθήκαμε στη προσπάθεια να φορτώσουν τα βάρη της κρίσης στις πλάτες της
εργατικής τάξης. Ψηφίζουμε μαζί τους, ΑΚΕΛ, αλλά τους καλούμε να έλθουν να κτίσουμε μια
οργάνωση που να οργανώνει και να συντονίζει από τα κάτω τις μάχες της εργατικής τάξης και της
νεολαίας, που να στηρίζει και να στηρίζεται σε ένα κίνημα για πραγματική συμφιλίωση και ειρήνη
στη Κύπρο. Που να παλεύει για την ανατροπή και όχι τη διαχείριση του καπιταλισμού και την μόνη
πραγματικά δίκαιη κοινωνία, τον σοσιαλισμό.

Λευκωσία 17 Μάη 2011
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